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WYOMING DEPARTMENT OF EDUCATION 
SPECIAL EDUCATION PROGRAMS DIVISION 

SPECIAL EDUCATION COMPLAINT INVESTIGATION 
 

Complaint Case: C-024-25 

Public Agency: Laramie County School District 1 
 

Issues Investigated and Decision: 

1. Whether the District provided the Student with FAPE in conformity with 34 
C.F.R.§§ 300.17 and 300.101. Specifically,  

a. Whether the District developed an IEP consistent with the IDEA to address 
the Student’s unique educational needs consistent with 34 C.F.R. 
§ 300.324. 

WDE finds no violation. The Student’s IEP was developed according 
to the IDEA and addressed the Student’s unique needs. 

b. Whether the District conducted a revaluation in accordance with 34 C.F.R. 
§ 300.304 through 300.311 when the Complainant requested behavior 
assessments to develop a behavior plan for the Student in October 2024, 
December 2024, January 2025, and February 2025. 

WDE finds no violation. The record supports that the District proposed 
to reevaluate the Student when the Complainant requested behavioral 
assessments in February 2025. No additional requests were noted in 
October 2024, December 2024, or January 2025.  

c. Whether the District acted within its authority and afforded the Student all 
of the procedural safeguards outlined in the IDEA’s discipline provisions 
consistent with 34 C.F.R. §§ 300.530 through 300.536 when imposing 
discipline for incidents that occurred during the 2024-25 school year. 

WDE finds no violation. The Student’s documented discipline 
incidents did not trigger the IDEA’s discipline protections. The District 
acted within its authority and afforded the Student all required 
procedural safeguards. 

2. Whether the District complied with the procedural requirements of IDEA. 
Specifically, whether the District provided the Complainant with PWN as required 
by 34 C.F.R. § 300.503 when the Complainant requested the District conduct 
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behavior assessments October 2024, December 2024, January 2025, and 
February 2025. 

WDE finds no violation. When the Complainant requested the District 
conduct behavioral assessments in February 2025, the District provided 
PWN as required. No requests for behavioral assessments were noted in 
October 2024, December 2024, or January 2025.  

 
 
 


